

Горячая линия ТИК

Для информирования избирателей о ходе избирательной кампании, разъяснения порядка участия избирателей в голосовании и иных вопросов, связанных с избирательным законодательством, в период подготовки и проведения дополнительных выборов депутата Думы Нижневартовска седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №5 в территориальной избирательной комиссии города организована работа телефонной горячей линии.



Время работы:

в будние дни – с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00; 7 сентября – в день, предшествующий дню голосования, – с 9.00 до 17.00 без перерыва; 8 сентября – в день голосования – с 7.00 до окончания подсчёта голосов.

Телефон горячей линии 8 (3466) 29-13-41.

Территориальная избирательная комиссия
города Нижневартовска.

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

ВАРТА

ИЗДАЁТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА WWW.GAZETA-VARTA.RU

1 АВГУСТА 2024 г., четверг, №82 (8254)

12+

Доблесть, честь и отвага!



Уважаемые воины-десантники, ветераны ВДВ!

Поздравляю с профессиональным праздником! Воздушно-десантные войска, девиз которых «Никто, кроме нас!», заслуженно считаются элитой российской армии, истинным примером несгибаемого характера, самоотверженности и профессионализма в решении любых, даже самых сложных боевых задач.

Подразделения ВДВ прошли закалку в сражениях Великой Отечественной войны, проявили свои лучшие качества в горячих точках, в ходе контртеррористических и миротворческих операций.

Сегодня «голубые береты» доблестно выполняют задачи специальной военной операции, доказывая несокрушимую силу русского оружия и оправдывая высокий эпитет «крылатая пехота».

В этот праздничный день желаю всем десантникам крепкого здоровья, бодрости духа и новых успехов в службе на благо Отечества! Пусть любовь и поддержка ваших близких и впредь помогают с честью преодолевать все испытания!

Дмитрий Кощенко, глава города Нижневартовска.

Дорогие защитники неба и земли, уважаемые десантники!

От Думы города примите искренние поздравления с Днём Воздушно-десантных войск России!

Каждый год второе августа Россия встречает с особым почётом и гордостью. В этот день мы чествуем Воздушно-десантные войска, элиту наших вооружённых сил, доблестных защитников, которые всегда готовы первыми прийти на помощь.

История Воздушно-десантных войск насчитывает не одно десятилетие. С момента своего создания эти бойцы доказывали свои способности в самых критических ситуациях. Подвиги десантников в Великой Отечественной войне, действия в Афганистане и других горячих точках – всё это навсегда вписано в летопись нашей военной истории. Сегодня Воздушно-десантные войска продолжают оставаться на передовой. Современные десантники проходят подготовку по самым передовым методикам, осваивают новейшие образцы вооружения и техники. Но главное – сохраняют и умножают традиции своих предшественников, передавая из поколения в поколение дух братства, взаимовыручки и безграничной любви к Родине.

Уважаемые ветераны и служащие десантных войск! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии и дальнейших успехов в службе и жизни!

Алексей Сатинов, председатель Думы города Нижневартовска.

В Нижневартовске продолжается работа по ликвидации последствий паводка

На многие участки вода принесла мусор, поэтому в зоне подтопления после схода воды специалистами Центра гигиены и эпидемиологии будет проведена дезинфекция, дезинсекция и дератизация территорий. Как сообщил глава Нижневартовска Дмитрий Ко-

щенко, соответствующий договор заключён, работы будут проводиться с момента подачи согласия собственников территорий до 15 октября.

– Также продолжается работа по оказанию единовременной помощи с вартовчанам, чьё единственное жильё

пострадало от паводка. Выдана срочная социальная помощь в виде наборов продуктов и предметов первой необходимости 90 гражданам, – сообщил руководитель муниципалитета.

Отмечается, что в городе остаются подтопленными территории 17 СОНТов. С 25

июля открыли дорогу в сторону СОНТ «Буровик», с 27 июля возобновилось движение автобуса №93.

Тем временем вода продолжает отступать. Вчера, 31 июля, уровень воды в Оби составлял 816 сантиметров, минус 19 сантиметров за сутки.

Александра Сергеева.

На набережной появится «Пиратский остров»



Сейчас на новом участке благоустройства устанавливается детская площадка с городком в виде корабля.

На участке бульвара на набережной Оби между ул. Чапаева и Ханты-Мансийской, как и на предыдущих, предусмотрены отличительные элементы. На первых выполнены детский городок с инклюзивными элементами, скульптурный зоопарк, селфи-мост, напомнили в мэрии. Одним из самых заметных элементов новой благоустроенной территории станет «Пиратский остров». По завершении всех работ здесь также будет комфортная пешеходная зона с велодорожками и зелёными насаждениями.

Александра Сергеева.

В Нижневартовске состоится международный турнир

В спорткомплексе «Самотлор» встретятся волейбольные клубы России, Китая и Беларуси.

С 21 по 26 августа в Нижневартовске пройдёт Кубок губернатора Югры, посвящённый Дню работников нефтяной и газовой промышленности. Жителей и гостей города ждёт настоящее волейбольное пиршество. За трофеем поспорят обе команды автономного округа – «Югра-Самотлор» и «Газпром-Югра», белорусский «Борисов-БГУФК» и китайский «Ляонин», в который в межсезонье перешли экс-нижневартовский диагональный Михаил Никкель и экс-сургутский связующий Владимир Купряшкин. Отметим, что клуб из Поднебесной впервые в истории сыграет в России.

Соб. инф.



Информация для неработающих пенсионеров

Неработающим пенсионерам, получающим пенсию по старости или по инвалидности (кроме получателей пенсии по инвалидности с детства до 18-летия и по случаю потери кормильца), которые пользуются персонифицированными транспортными картами, необходимо сообщить специалистам департамента по социальной политике в течение трех рабочих дней о наступлении следующих обстоятельств:

- о возобновлении трудовой деятельности;
- об утере транспортной карты;
- об истечении срока, на который назначена пенсия;
- о прекращении регистрации по месту жительства в городе Нижневартовске.

При несвоевременном извещении о возобновлении трудовой деятельности повторная выдача транспортной карты не производится.

Сообщить о наступлении вышеуказанных обстоятельств необходимо по телефону: 8 (3466) 41-00-42. Также можно обратиться в филиал АУ ХМАО – Югры «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» в городе Нижневартовске (МФЦ).

Департамент по социальной политике администрации города Нижневартовска.

График приёма граждан в депутатском центре «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

1.08.2024 г. в 16.00
личный приём



Валерий Юрьевич Рачков,
депутат Думы г. Нижневартовска.

2.08.2024 г. в 15.00
личный приём



Дмитрий Сергеевич Великий,
депутат Думы г. Нижневартовска.

Предварительная
запись
по телефону
8-929-240-60-40
обязательна.



В Нижневартовске проводят работу

по выявлению незаконных точек торговли

Обращения о законности размещения объектов нестационарной торговли (НТО) поступают в управление муниципального контроля администрации Нижневартовска от жителей города, а также через систему мониторинга «Инцидент-менеджмент».



Специалисты проводят еженедельные осмотры территории города, в ходе которых осуществляется мониторинг содержания придомовых территорий, земельных участков, находящихся в аренде или пользовании у юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей, законность размещения рекламных баннеров.

По итогам таких мероприятий предпринимателям, руководителям городских организаций и учреждений могут направляться предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований жилищного, земельного законодательства и правил благоустройства территории города Нижневартовска,

– рассказала начальник управления муниципального контроля администрации города Нижневартовска Мадина Халитова.

Управлением муниципального контроля за летний период в адрес лиц, разместивших НТО, направлено три предостережения о недопустимости нарушений требований правил благоустройства территории города, выдано одно предписание об устранении выявленных нарушений.

Согласно действующему региональному законодательству торговля с нарушением утверждённой органом местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, стро-

ениях, сооружениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, влечёт предупреждение или наложение административного штрафа:

- на граждан – в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей;
- на должностных лиц – от пяти до десяти тысяч рублей;
- на юридических лиц – от десяти до двадцати тысяч рублей.

Поступали обращения жителей города о законности размещения нестационарного торгового объекта на территории дома 102 на улице Мира. Проведены мероприятия в рамках муниципального жилищного контроля, установ-

лено, что у управляющей компании, обслуживающей многоквартирный дом, с предпринимателем заключён договор аренды на размещение НТО. Он согласован с жителями дома. Данный торговый объект не нарушает требований жилищного законодательства, – рассказал начальник отдела муниципального и жилищного контроля управления муниципального контроля администрации города Нижневартовска Роман Руденко.

Добавим, что договором предусматривается плата за аренду территории. Деньги, поступающие в бюджет дома, могут быть использованы жильцами, например, на благоустройство придомовой территории.

Департамент общественных коммуникаций и молодёжной политики администрации города Нижневартовска.

Стань добровольцем по охране общественного порядка

Движению ДНД 65 лет. За это время дружинники стали первыми помощниками стражей порядка. Они помогают силовикам на всех массовых мероприятиях, будь то спортивные, культурные, религиозные. Вместе с сотрудниками МВД РФ отряды добровольных народных дружин выходят в еженедельные рейды, патрулируют жилые микрорайоны, тем самым обеспечивая нашу с вами безопасность, помогают предотвратить преступления, оказывают огромную помощь в охране общественного порядка.

По информации начальника отдела профилактики правонарушений управления по вопросам законности, правопорядка и безопасности администрации города Виктории Шпитовой, за первое полугодие дружинники были задействованы 100 раз. Всего на территории нашего муниципалитета действуют три добровольные народные дружины, включённые в региональный реестр. Самой старшей из них более 17 лет – это народная дружина «МУП г. Нижневартовска «Теплоснабжение», вторая – «Ветераны УВД города Нижневартовска» и третья – самая массовая по численности – народная дружина «Нижневартовское городское казачье общество». Всего в рядах ДНД состоит 54 человека.

Федеральный закон от 2 апреля 2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» конкретно прописывает нормативно-правовые основы для формирования и работы представителей ДНД, – рассказывает Виктория Александровна. – Дружина – это определённое сообщество, которое вносится в федеральный реестр. В принципе, можно

создать ДНД и на базе институтов, предприятий, некоммерческих организаций. Закон наделяет дружинников правом осуществлять охрану общественного порядка совместно с сотрудниками правоохранительных органов.

Так, в ближайшие выходные пройдут спортивные мероприятия, приуроченные ко Дню физкультурника. Как рассказала Виктория Шпитова, на помощь полицейским выйдут порядка десяти сотрудников добровольных народных дружин.

В текущем году со дня образования движения граждан по охране общественного порядка исполнилось 65 лет. В связи с этим в апреле на заседании комиссии по профилактике правонарушений были удостоены благодарностей командиры и самые активные сотрудники добровольных формирований. По итогам года добровольцы получают небольшое денежное вознаграждение за выполненную работу. Их вклад в общее дело поощряют муниципальные власти, самых активных удостоивают наград различного уровня.

Вероника Саитова.



Дети играют в настольные игры

Дирекция спортивных сооружений Нижневартовска реализует ежегодный проект «Лаборатория настольных игр», который стартовал в июне и завершится в конце августа. Очередное мероприятие прошло у дома №101 на улице Мира.



Хорошая погода благоприятствовала времяпрепровождению на открытом воздухе. Детские песни наполняли спортивную площадку весельем и создавали позитивное настроение.

Организовали мероприятие молодые специалисты Илья Попов и Арина Васильева. Они и объясняли детям правила игры. И делали это с удовольствием, ведь сам проект позволил им реализовать новые, креативные идеи в сфере игровых технологий.

Местная детвора развлекалась на все лады. В их распоряжении оказались: настольный и кнопочный футбол, корнхол, весёлые числа, крестики-нолики, шашки и другие игры. Близнецы Кирилл и Данил, например, по очереди доставали деревянные блоки из основания башни и терпеливо укладывали

их друг на друга, делая башню более высокой и всё менее устойчивой.

– В игре «Джанга» могут участвовать от четырёх и более игроков. Итог состязания не совсем важен, для меня интересен сам процесс игры, – поделился впечатлениями один из братьев.

– Основная цель проекта – сделать отдых школьников активным, познавательным и полезным на каникулах. С понедельника по пятницу каждый день проводим по два мероприятия на разных площадках. В программу включены около 10 видов настольных игр, которые развивают у детей мелкую моторику, смекалку, мышление, творческие навыки. Помимо всего, ребята здесь просто наслаждаются общением, – пояснил старший инструктор-методист ДСС Илья Попов.



Айдар Басыров. Фото автора.

Ближе, чем кажется

Чиновники и гос.организации Нижневартовска активно ведут работу в соцсетях, находясь на связи практически 24/7.



Подавляющее большинство государственных организаций – начиная от администрации и заканчивая детскими садами, имеют сегодня свои социальные сети и мессенджеры. «ВКонтакте», «Одноклассники», «Телеграм» наиболее популярны и востребованы, и именно на этих площадках представители различных ведомств ведут диалог с жителями Нижневартовска.

Госпабликов в городском сегменте уже более 150, они ориентированы на аудиторию разных возрастов и интересов, но объединяет их одно – возможность напрямую общаться с людьми.

Важно, что на таких страничках в соцсетях публикуется не только официальная информация, которой можно доверять на 100%, но и вполне «живой контент». Неформальные истории, интерактив, полезные советы и даже простые фотографии, видео с зарисовками о жизни столицы Самотлора.

– В Госпабликах дублируется не только информация с сайтов, одна из самых главных задач наших соцсетей – обратная связь с горожанами и гостями Нижневартовска, возможность понять и решить те или иные проблемы подписчиков, – подчеркнули в мэрии.

Отмечается, что охват читательской аудитории госпабликов – более 230 тысяч человек и по этому показателю наш город занимает лидирующую позицию среди муниципалитетов Югры. Доступ к официальным ресурсам с достоверной и актуальной информацией открыт всем желающим.

Подписывайтесь!

Ссылки на сообщества:

- **Образование**
<https://clck.ru/3ACWCT>
- **Спорт**
<https://clck.ru/3ACWCU>
- **Культура и молодёжная политика**
<https://clck.ru/36Go6T>
- **Сфера ЖКХ**
<https://clck.ru/3ACWCW>
- **Администрация города**
<https://clck.ru/3ACWCW>

Александра Сергеева.

Что значит настоящий, верный друг?

Создание коллажа прошло в атмосфере, полностью соответствующей тематике мероприятия. Дети общались между собой, помогали приклеивать фотографии и украшения. Параллельно творческому процессу ребята отвечали на важные для себя вопросы, переключаясь со строчкой из нестаряющейся детской песенки, – что такое дружба, и кто такой настоящий друг? Воспитанники активно называли качества, характеризующие искреннюю дружбу: отзывчивость, взаимопомощь, поддержка. Вместе с этим ребята делились наполненными душевным теплом рассказами о своих друзьях, историями знакомства и верной дружбы на долгие годы.

– В подростковые клубы дети приходят не только за новыми впечатлениями и знаниями, но и находят новых друзей, ведь дружба – одна из самых важных составляющих нашей жизни, – отметила специалист Молодёжного центра Анна Харьковская, добавив, что дружеские отношения присутствуют и между клубами. Как яркое доказательство этому – подарок от гостей

ответу на этот вопрос было посвящено прошедшее в подростковом клубе «КосмоКвант» мероприятие, которое приурочили к Международному дню дружбы, и состоялось оно в рамках акции «Дарим лето». Воспитанники клуба вместе с пришедшими в гости ребятами из клуба «ЭкоКвант» объединились в единую команду для создания фотоколлажа под названием «Мои друзья!». Для создания коллажа ребята принесли фотографии, где они запечатлены со своими лучшими друзьями, а также фото, сделанные в «КосмоКванте».



из «ЭкоКванта» – выращенные воспитанниками цветы в кадках, которые украсили входную группу «КосмоКванта».

Результатом творческого процесса стал коллаж, содержащий в себе запечатлённые на фотографиях моменты дружбы между детьми, а также высказывания о дружбе и её правилах. В завершение мероприятия ребята, ранее отвечавшие на вопросы о настоящей дружбе, кратко охарактеризовали своих лучших друзей самыми тёплыми словами. И эти финальные слова – ещё одно подтверждение того, что ребята прекрасно понимают ценность дружбы, будут и дальше нести её по жизни.

Напомним, что акция «Дарим лето» носит ежегодный характер. В её рамках в подростковых клубах Молодёжного центра Нижневартовска проводятся разноплановые досуговые мероприятия для детей и молодёжи. Подробную информацию об активностях и местах их проведения можно найти в социальных сетях подростковых клубов.

Фёдор Шелухин. Фото автора.

